

# 延长石油专刊

YANCHANGSHIYOUZHUANKAN



陕西延长石油集团公司协办 每周五出版  
2013年3月29日 癸巳年二月十八 星期五

第63期

导读

- 集团公司加快实施汽柴油升级项目
- 延长集团与中国兵工集团签署战略合作协议
- 活跃在采气厂的九朵金花
- 清明遐思

## 延长集团 参展第十二届西部煤博会

本报讯 近日,第十二届西部国际煤炭及新能源产业博览会在西安曲江国际会展中心开幕,延长石油矿业公司代表集团参展。集团公司副总经理冯大为等领导参观了矿业公司展台,对参展产品给予充分肯定,并对公司的发展寄予厚望。矿业公司此次主要展出了煤化工产品:兰炭、煤焦油、金属镁;氟硅化工产品:萤石、无水氟化氢、氟化铝、氟化氢铵、冰晶石等。同时以丰富的展板内容、突出的展位设计充分展示了百年延长石油的发展历史、主营业务、产业战略、产品销售、经营业绩、企业文化等内容,吸引了众多业内人士前来洽谈。

本届煤博会为期三天,分大型煤业集团形象展区、大型煤矿机械展区和标准展位展区三大展区,展示面积近3万多平方米,集中展示了国内外煤炭开采、安全生产、运输、加工利用等领域的先进设备和技术以及大型煤炭能源企业的综合实力和企业形象,共吸引了30多个国家400多家企业到会。(刘杨)

## 榆林炼油厂 党建质量管理体系通过第二次监督审核

本报讯 近日,北京新世纪认证有限公司西安分公司审核组对榆林炼油厂党建质量管理体系运行情况进行了第二次监督审核,并一致同意通过审核。

审核组检查了党建质量管理体系覆盖的场所、文件、过程控制、相关法律法规的执行情况,查看了相应的文件、记录等有关资料,并对各部门在实施党建质量管理体系过程中的规范化和有效性进行了检查。在审核会议上,审核组就榆林厂党建信息化建设及其对于党建质量管理体系运行的创新实践给予了充分肯定。

2013年,榆林厂将通过信息化建设的不断完善,进一步整合、规范党建质量管理体系运行记录,减少重复性设置,优化党务工作环境,提升工作实效,为企业生产建设提供坚强的思想保证、政治保证和组织保证。(冯天源 安东东)

## 油煤公司 改进设备为装置试车提供技术保障

本报讯 油煤新技术开发公司煤-油共炼试验示范项目是延长集团筹建的首个煤-油共炼工业化重点科研项目。该项目在国内外尚无同类装置,也无可借鉴的经验,加上该项目装置工艺较复杂,对设备要求苛刻,都给项目建设、生产准备和装置建成后的试开车工作带来了诸多困难。为此,油煤公司在项目工程设计、设备采购过程中就与北京工程公司、制造商及专家进行大量的研究与技术论证,提前对工艺及设备进行优化、改进,为项目顺利投产试车提供强有力的技术保障。

循环氢压缩机润滑油泵为透平机驱动,由于中压蒸汽温度过高,该泵需要单独的一套润滑油系统,操作复杂,还存在一定的安全隐患。油煤公司通过对中压蒸汽实际温度的核算与确定,与制造厂对泵用透平机进行了讨论,优化设计,最终确定了取消单独润滑油系统的方案,不但节约了项目投资成本,还使机组操作更简单,运行更可靠。(宋雪娟)

## 小小医疗卡就医不用愁

“我们油田的这张医疗保障卡就是好,在异地看病方便多了,再也不用担心看病时得自己垫付药费,报销时又得跑断腿了。”近日一名油田公司职工拿着一张小小的医疗保障卡高兴地说。

随着油田公司的逐渐发展壮大,该公司针对职工主要集中在延安、榆林、西安居住的特点,就医住院报销及有关程序的不便,为了让医保政策惠及到每一名职工,该公司在医保方面进行了积极探索,几经努力在油田公司推行了医疗保障卡,职工只要带上医疗卡,就可以在省内、外定点医院刷卡买药住院看病。

油田公司后勤部门为将此项惠民工程办好做实,积极组织工作人员对职工做好宣传引导工作,在社区内悬挂横幅、制作橱窗,在公司专门下发文件,发放宣传资料,宣传医保“一卡通”便捷服务的功能和意义,并让大家及时了解其“一卡通”的特点。医疗卡的正面包括持卡人姓名、延长石油标识、老一井、医保卡号码等基本信息,凭着医保卡,油田公司职工异地就医不用换卡,缩短了申请时限。一张小小的医保卡,实现了职工“就诊一卡通”、“一张卡就医”、“费用垫付”和“报销跑腿”,真正实现了“同待遇”的目标。(周文华 刘亚萍)

责编:鲁静 美编:沧涛 校对:沧涛

## 榆林炼油厂 获“陕西省安全生产工作先进单位”

## 化建一公司 获廉洁文化先进企业示范点

## 西安输油末站运行三班 获“全国青年安全生产示范岗”

# 李金柱深入延长集团调研



李金柱(中)在安生化工项目工地调研

本报讯 3月26日,陕西省副省长李金柱带领省工信厅、省国土资源厅、省林业厅等有关部门负责同志到延长集团所属榆林煤化工公司、安源化工公司视察调研。集团公司董事长沈浩陪同。

在榆林煤化工公司,李金柱一行先后来到中央控制室和生产装置区,了

解生产经营、装置运行、安全环保及煤制油项目情况,并听取了沈浩董事长对延长石油集团合成气制油示范项目的经济效益、环保效益和市场前景的详细汇报。李金柱对延长石油集团坚定不移走资源综合利用、节能减排和发展循环经济新型工业化道路给予了充分肯定,并要求榆林市政府在项目

建设上给予大力支持。他希望榆林煤化工公司精心组织生产,积极筹备好煤制油项目,推动榆林工业经济健康快速发展。

随后,李金柱一行又来到地处神木锦界工业园的延长石油安源化工公司712项目建设工地考察调研,听取了矿业公司、安源化工公司负责人对

项目建设情况的汇报,详细了解了项目工程建设、工艺技术、产品研发等情况。他要求企业在进一步创新管理,狠抓安全生产,建设一流节能环保型化工企业上下功夫,不断延伸产业链,提高产品附加值,切实走出一条立足延长,面向全国,走向世界的路子。(李伟 徐航 薛飞)

## 贺久长赴所属企业调研指导工作

本报讯 集团公司总经理贺久长在刚刚结束对集团公司延安所属各单位的实地调研后,又于近期分别到国际勘探公司、延能化、北京工程公司西安分公司、碳氢中心以及延长化建、华特玻纤调研指导工作并召开座谈会。他要求各单位着力提高科技实力和创新能力,强化人才队伍建设,加快建设具有世界影响力的创新型国际能源化工企业。集团公司副总经理张怡顺、总经理助理李大鹏、胡昱陪同调研。

调研期间,贺久长要求国际勘探公司继续坚持“走出去”的发展思路,积极扩大海外业务,超前规划未来发展。要求北京工程公司立足集

团,夯实基础,努力打造一支技术过硬的队伍,不断增强企业竞争力;碳氢中心要进一步加大工作力度、加快技术攻关,为集团公司产业结构调整和优化升级做出更大贡献。

贺久长在延长化建、华特玻纤调研时,深入一线看望干部职工,并参观了延长化建设备制造、无损检测、设备吊装等生产车间及职工住宅区施工现场。考察了华特玻纤厂房装置设备运行状况,详细询问了企业近年来的生产经营情况。

调研期间,贺久长强调人才队伍建设是当前基础建设的头等大事,各单位要大力培养复合型人才,为企业可持续发展奠定坚实的基础。(师乐)

# 集团中心组 学习贯彻习近平重要批示精神

本报讯 近日,集团公司党委中心组召开学习会,学习贯彻《中共陕西省委办公厅、陕西省人民政府办公厅<关于认真贯彻落实习近平同志重要批示精神、切实厉行勤俭节约反对铺张浪费的通知>》,并对贯彻落实批示精神作出部署、提出要求。集团公司党委书记、董事长沈浩要求,各级领导班子和机关部门要牢固树立好形象。

会议指出,习近平总书记关于厉行勤俭节约、反对铺张浪费的重要批示,是中央深入贯彻落实十八大精神和中央政治局关于改进工作作风、密切联系群众八项规定的新要求,反映了广大干部群众的心声和愿望,表明了中央厉行勤俭节约、反对铺张浪费的鲜明态度和坚定决心,体现了中央关心群众生活、注重改善民生的为民情怀。这符合党心民心、顺应群众意愿,我们一定要增强政治敏锐性,深刻领会中央改进作风的用意和决心,切实把思想和行动统一到中央的要求上来,坚决刹住铺张浪费之风。

沈浩说,认真贯彻落实习近平同志重要批示精神、切实厉行勤俭节约反对铺张浪

费,是省委贯彻中央要求、在改进作风方面的又一项重要的措施,各级领导班子和机关干部都要认真学习领会、严格执行。改进工作作风,进一步密切联系群众,要从具体工作抓起。职工群众看我们的作风怎样,也看这些要求能否真正落实到工作中。

沈浩强调,作风建设是一项长期的任务,需要我们持之以恒抓好落实,集团班子的每位成员和机关各部门都要做出表率。要深刻认识厉行勤俭节约、反对铺张浪费的重要意义,进一步增强贯彻落实总书记重要批示精神的紧迫性和主动性,认真贯彻落实中省委、省政府和集团公司的各项规定,让职工群众从身边的每件小事上感受到干部工作作风的改变,以良好的作风和形象维护好求真务实促发展、风清气正干事创业的氛围和环境。(马新月)



本报“两会”的召开无疑是为经济发展健康带来了正能量,让我们职工看到了希望,增添了信心,令人振奋,倍受鼓舞。”说起“两会”体会,延安石油化工厂的一名党办干事刘洋谈起了感受,并表示继续努力做好工作,为企业发展做出积极贡献。近日,随着“两会”胜利闭幕,全厂迅速掀起学习“两会”精神热潮。

该厂紧密结合“增效益、保目标”重点任务,立足企业实际,将学习“两会”精神课堂搬进生产一线,组织了以“聚焦两会”为主题的橱窗展。橱窗展内容涵盖习近平总书记深情阐述中国梦、政府工作报告重点、改革新动向、十八大热点解读等诸多内容,以图文并茂的形式,全方位、多角度地展现两会的新闻点、新提法、新要求。同时,该厂还组织全体干部职工,通过观看电视实时报道、阅读报纸、网站查阅等多种方式,“零距离”关注和学习“两会精神”,通过学习切实把干部职工思想统一到“两会”精神上来,使大家以饱满的热情投身于工作中。

同时,该厂党委把学习宣传贯彻党的十八大精神和“两会”精神与企业管理、职工培训、安全生产等工作相结合,精心策划,周密部署,做到学习工作两不误、两促进、两提高,通过在《延化党建网》、延化简报、广播站上开辟党建宣传专栏和深入一线进行宣传,组织开展广泛的学习活动,将积极学习的良好风气转化为企业发展的前进动力,引领广大干部职工投身到企业发展的实践中。(李佳)

## 延安石油化工厂 掀起“两会”学习热